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ITn opodu nepen Bamm.
[Tontobyntecb nmu camm.
B 3HamMmeHaTene, CMOTpPU —

EavHuua n Hynu.

0,5 4,02 0,013 3,8




Cpashute uncna:




IHomorute He3Hanke pemiuTb
HPpUMEPDL - M BOCCTAHOBUTD
HEeno4YKy BbIYMCIEHHMH:




Jlymau u coooOpaxai

13BECTHO, KaKoe 3Ha4YeHne MMeeT 3ansdTad
B pyCcCKOM A3blke. OT HenpasunnbHOU
PACCTaHOBKWM 3aNsATbIX CMbICJT
npennoXeHns MOXeT Pe3KO N3MEHUTBLCS.

Hanpumep,
«KasHumb, Hesib35s1 MoMusioeamapb»
«Ka3HUMBb Henb3sl, MTOMUsI08amby.

B mMmatemaTtuke oT NoJioXKeHuda 3andaTou
3aBUCUT BEPHOCTb U HEBEPHOCTb
PaBEHCTBA.




PaccraBbTe 3an9ThIE,
YTOOBI MOJYUYHINCH BEPHbIE PAaBEHCTBA.

62 +28=9 6,2+28=9

236 -136=1 2.36-1,36=1
4 +522 =922 4+522=922

47 + 17 =212 47 +17=212

736 — 336 — 4 7,36 — 3,36 = 4

63 - 27 =603 63 - 2,7=60,3




CamMmocrToaTenbHasa paborta

BapuaHT 1 BapuaHT 2
a) B ogHom 6uaoHe 8,7 n @) Ha ogHoit mawnHe 3,4 T
Macsa, a B APYroM Ha rpy3sa, a Ha gpyrov Ha 0,85
1,25 n 6onblLue. T MeHbllUe. CKOSTIbKO TOHH
CKOJIbKO IUTPOB Macna rpy3a Ha BTOPOW MaLlnHe?

BO BTOpOM 6uaoHe?

6) Ha aByx mawunHax 14,5
T rpy3a. Ha nepsou
MallnHe 5,2 T rpysa.
CKOMbKO TOHH rpy3a Ha
BTOpOW MaluuHe?

6) Kynunu 4,1 kr KOHeT
OBYX BNOOB. KOH®eET
nepBoro smaa 2,3 Kr.
CKOSMbKO Kurorpamm
KOHJbeT BTOpPOro Buaa Obino
KyrnfeHo?

a) 9,95 n a)2,55T
6) 93T 0) 1,8 kr




IcTopuyeckas cripaBKa

[MpaBuna BbIYUCIIEHNN C AeCATUYHbIMU
ApoosaMM onucan 3HaMEeHUTbIU YYeHbIN
cpeaHeBekoBbsA Anb — Kawu Oxemwng NO6H

Macya. PaboTtarowmu B ropoge CamapkaHge
B obcepBaTtopuu Ynyroeka B Ha4yane XV Beka.

3anucsiBan Anb — Kawm pecaTnyHbie opoodu Tak xe,
KaK MPUHATO cenyac, HO OH He NoJib30oBarsica 3anATon: APOOHYHO
YacTb OH 3anucbiBart KpaCHbIMU YepHUIIlaMu Unun otToensan
BepTUKasIbHON 4YepToM.

Ho 06 aTtom B EBpone B TO BpeMsA He 3Halsn, U TOJNIbKO Yyepes
150 neT AecATUYHBLIE ApPpoOU ObLINY 3aHOBO N300pPETEHbI
donamMaHACKUM MHXeHepoM U yYyeHbIM CuMmoHoMm CteBuUHOM. OH
3anucbiBan AecATUYHbIe APOoOUN AOBONTLHO CIOXHO.

3ansaTtasa nnu Touyka ans otoeneHus Lueriom 4acTtm crtanm
ncnonb3oBaTtbcd ¢ XVIl Beka.




PUSMUHYTKA

Mbi 3gopoBbeM AOPOXKUM,
BbinonHAeM Bce pexum.
PU3KYyNbTYpPE XOTb MUHYTKY
Kaxabin AeHb Mbl NTOCBATUM!




YKkasaTernbHble nanbLlibl NTOAHOCUM K KOHYUKY HOCca U
B3rNs4 YCTPEMISEM Ha HUX. 3aTEM HaYNHaAEM,
MeOneHHO- MedneHHO oTAanAaa nanblbl OT HOCAa,
Pa3BOOUTb UX B CTOPOHLI. [1pn aTOM NpaBbIn rnas

‘cneguT’ 3a NpasbiM narnbLUeM, NEBbIN — 3a NEBbIM.
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[locnenoBaTesfibHO CXXUMaeMm
nanbubl OT MM3NHLA K DONbLLIOMY
HECKOMbKO pas, a NoTOM OT
yKasaTenbHOro K MU3nHLYy




Pyku nepen rpygbo
cuenneHbl B 3aMOK.
Kopnyc npsamoun,
NOJIOXKeHue
3amKCnUpoBaHo.
[1BUratoTCcs TOSIbKO
ronosa u nneyu, Bce
ocTanbHoOEe
HeNnoaBUXHO.
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6,26 =~
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1. 4,73
2. 7,98
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TTucbmeHHaa nposepoyHas pabota
BbINOMHUTL CINOXEeHWe Unmn BblYUTaAHUE:

BapwuaHT 1 BapuaHT 2

1) (),9 3,2 £ 4,1 1H)4,6+0,5=3,1

)18 +2,7=20,7 |2)47+16=20,7
3)10,3-8,17 =2,13| 3)15,6-0,46 =15,14
4)11-2,68= 8,32 | 4)21-3,59=17.41
5)4,1-2,754=1,346¢ 57,3-4,568=2,732




Bbicmasum cebe oueHKuU

Bbl Habpanu 18-20 6annos - «5»
ecnu 15-17 6annos. - «4»

ecnn 11-14 6annoB - «3»

HY, @ ecnn MeHbLle 11, To — «2»




JlomanrHee 3a1anue

OnddepeHunpoBaHHoe AOMaLLHee
3agaHue No KapTodKaMm.

Ha «3» BbINONMHUTDL JNIOObLIE 2 KAPTOYKMU
Ha «4» BbINONMHUTDL NOObLIE 3 KAPTOYKMU
Ha «5» BbINONMHUTBL NoObLIe 4 KAPTOYKHU







«YeroBek nonobeH Apodwu,
YUCINUTENDb KOTOPOW ECTb TO,
4YTO YenoBeK npeacraBnaet
cobon, a 3HameHaTernb — TO,
4yTO OH O cebe aymaet. Yem
OonbLUEero 4YenoBeKk O cebe
MHEHUdA, TemM Oornblue
3HamMeHaTenb, a 3HadyuT, TemM
MEHbLLUE OpoOb»

1. H. ToncTon







